

财联社|元宇宙NEWS 9月30日讯（记者 徐赐豪），9月29日晚间，比特矿业（BIT Mining Limited）公布了截至2022年6月30日的半年报，报告期内收入约为4.92亿美元，同比增长10.98%。

同时报告期内净亏损2700万美元，与去年同期的1180万美元相比，同比增加128.81%。

值得注意的，随着加密货币行情走低，受此影响比特矿业股价也持续低迷，今年以来跌去了95.36%。因股价连续30个交易日的平均收盘价低于每股1美元，已收到纽交所退市警告。

上半年出售7000枚以太坊

财报显示，截至2022年6月30日，比特矿业实现营收4.92亿美元，与去年同期的4.38亿美元相比，增长10.98%。比特矿业在财报中解释称，营收增长主要归功于矿池业务。

目前比特矿业的主营业务为矿池、自营挖矿、数据中心运营和矿机制造。

其中，截至2022年6月30日的六个月内，矿池业务贡献4.50亿美元的收入，在总收入中占比91.5%。

矿池业务是比特矿业的最大收入来源，但问题是它的成本太高。半年报显示，矿池业务的相应收入成本为4.48亿美元，主要归因于分配给矿池参与者。

自2021年以来，比特矿业开启了自营挖矿业务。财报显示，截至2022年6月30日，比特矿业的以太坊矿机共挖出10318个ETH，比特币加密货币挖掘业务产生了263个BTC，目前因挖矿业务确认的收入为3780万美元。

据财报中披露的加密资产情况，目前比特矿业持有相当于349个BTC、3325个ETH、5360万个Dogecoin和各种其他加密货币资产。这也意味着比特矿业上半年出售了7000枚以太坊。

值得注意的是，自今年9月20日以太坊将算法由POW转向POS，导致以太坊矿机不能继续挖加密货币ETH后，比特矿业也将之前的以太坊矿机切换成挖另外的加密货币ETC。据财报显示，比特矿业目前在线Ethereum Classic挖掘机和比特币挖掘机的算力分别约为4296.2GH/s和65.6PH/s。

数据中心运营也开始贡献了营收。据财报显示，自去年国内禁止虚拟货币挖矿后，比特矿业暂停四川省两个数据中心的运营，已将数据中心业务迁移到海外。截至2022年6月30日的6个月，俄亥俄州矿业数据中心业务产生的收入为340万美元。

此外，2021年4月5日晚间，比特矿业对外宣布正式并购加密货币矿机厂商蜜蜂计算，目前财报中没有披露因矿机业务产生的营收情况。但据财报显示，蜜蜂计算已成功流片出了12纳米芯片，并完成了1000多片Litecoin矿晶片的批量生产。

今年以来股价跌去95.36%

8月5日晚间，比特矿业（BIT Mining）发布公告称，已收到纽交所通知，因截至2022年7月28日，比特矿业的美国存托股票（ADS）连续30个交易日的平均收盘价低于每股1美元，该公司不符合纽交所持续上市标准中的价格标准。根据规定，公司在收到通知后，有六个月补救期重新遵守最低股价要求。

值得注意的是，2020年10月25日，当时比特币等加密货币行情高涨，原以彩票业务为主业的500彩票网（比特矿业前身）宣布转型比特币挖矿，其股价一度从2美元涨到2021年2月份的35美元。

不过，去年11月比特币价格冲高至6.9万美元后开始一路下跌，比特矿业的股价也跟着一路下滑。截至美东时间9月29日收盘，比特矿业的股价报收0.285美元，今年以来已跌95.36%。

对于股价的低迷，比特矿业副总裁郑丹妮向元宇宙NEWS记者表示，加密货币整体市场环境以及比特币价格下跌是主要的影响因素。

“整个行业，甚至说大部分行业在过去一年都不同程度的受到影响。但不必太担心，收到这个（退市风险）通知不会影响公司的正常业务运作以及股票交易，公司也很有信心能够及时解决。”郑丹妮说道。

元宇宙NEWS记者注意到，北京智广芯控股有限公司（BeiJing zhiguangxin Holding Co）（以下简称智广芯）承接紫光集团100%股权后，7月12日，比特矿业最大股东由原来的清华紫光集团变更为智广芯。目前四川发展持有比特矿业1401

.42万股，红杉中国持有350.43万股，两者自2013年500彩票网（比特矿业前身）上市以来都没有减持过。

Armistice capital LLC在2022年第二季度增持514.68万股，超过红杉中国成为比特币矿业第三大股东。

此外，海纳国际集团、景顺资本、瑞银资产管理自2022年第一季度以来都对比特矿业有不同程度的小额增持。其中海纳国际集团增持5.63万股、景顺资本增持5.49万股、瑞银资产管理增持2.25万股。